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1. "SS5 Bgran, her birinde 125 yumurta

bulunan 4 sepet yumurtadan 265 tanesini satt.
Satilacak kag yumurta kaldi?

A) 235
B) 375
C) 500

2. ‘WAglo. 89'ser boncuk kullanarak 5 tane
kolye yapt. Ayla'nin kolye yapimindan 67

boncugu artti. Ayla'nin kag boncugu vardir?
A) 445
B) 512
C) 378

3. l Bir depoda her birinde 20 kg piring

olan 42 cuval piring vardir. 320 kg piring satilirsa
depoda kag kg piring kalir’?

A) 840 kg

B) 480 kg

C) 520 kg

4. Bir kirtasiyeci 1 O dizine kirmizi kalem, 16
deste kursun kalem satti. Kirtasiyeci toplam kac
kalem satmistir?

A) 36
B) 320
C) 280

5. ! Bir depoda her birinde 54 paket
makarna bulunan 1 3 koli vardi. Paketlerin 1 60
tanesi satiinca bu depoda kag paket makarna
kalmistir?

A) 245

B) 542

C) 364

6. Bir okulda bulunan 8grenciler 3 erli sira
oldugunda 68 sira olusturuyor. Bu okulda 89
tane kiz &grenci olduguna gére kac tane erkek
égrenci vardir?

A 115
B)136
C) 204

7. Annesinin yasi Alinin yasinin 5 katindan 4
fazladr. Ali 7 yasinda olduguna gére Ali ile

annesinin yaslarinin toplami kagtir’?

A) 39
B) 35
Q) 31

Kevserin 8 duzine ve Elifin 1 0 deste
cevizi vardrr. iki arkadasin toplam kag cevizi
vardir?

A) 96
B) 196
C) 184

9. Bir bahcede 48 armut ve armut agaclarinin 6
kati kadar elma agaci vardrr. Bu bahcede toplam
kac agac vardir?

A) 288

B) 348

C) 336

1 0. Ben 12 yasindaym, kardesim 9 yasindadr.
@obomln yasi, yaslarimizin toplaminin 2 katidir.
Uctimiziin yaslar toplami kagtir?

A) 42
B) 54
C) 63

11. Okulumuzda 24 8gretmen vardrr.
@gretmenlerin 8 kati kadar kiz, 9 kati kadar
erkek &grenci vardir. Okulumuzda toplam kag
égrenci vardir’?

A) 192
B) 408
C) 216

N
12. ' WV Bir ciftlikte bulunan 38

inegin her biri ortalama 17 litre sit ve 79 keginin
her biri ortalama 4 litre siit vermektedir. Bu
ciftlikte giinde kag litre sit tretilmektedir”?

A) 962

B) 646

C) 469
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